



Уже несколько лет подряд в школе № 26 г. Хабаровска живет замечательная традиция:

накануне Нового года наступает общешкольная «Минута славы». Это конкурс художественной самодеятельности среди 2-11-х классов.

15 декабря 2018 года дети демонстрировали свое театральное мастерство во время инсценировок детских песен. Концерт получился такой красивый, торжественный и добрый!!! Слезы выступали на глаза, когда мы видели искренние эмоции взволнованных участников, их старание и огромное желание быть замеченными. В зале царила атмосфера непринужденности и веселья: ученики, учителя, родители пускались в пляс. Восхищало и радовало понимание, как ответственно и серьезно велась подготовка к концерту, как умело и талантливо ученики подошли к делу: создали специальные образы, подобрали костюмы, самостоятельно подготовили разнообразный реквизит.

Спасибо большое организаторам мероприятия: администрации, и учителям школы, родителям, которые стараются делать жизнь детей разнообразнее, счастливее и интереснее!!!

Не правы те, кто говорит, что сегодня другое поколение и дети уже не те. Дети ТЕ: они ответственные, талантливые, добрые, только им нужно чуть больше нашего внимания и участия.

Малышева Наталия Евгеньевна, учитель русского языка и литературы.